

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 35 (2507)

СРЕДА, 21 МАРТА 1956 г.

Цена 10 коп.

ДЕЛО ЧЕСТИ КОЛЛЕКТИВА КОМБИНАТА

Исторические решения XX съезда Коммунистической партии Советского Союза нашли горячее одобрение всего нашего народа. Эти решения советские люди восприняли, как боевую программу действий в борьбе за дальнейший мощный подъем всего народного хозяйства.

Воодушевленные решениями съезда, трудящиеся нашего металлургического комбината обязались в первом году шестой пятилетки выдать сверх плана не менее 40 тысяч тонн чугуна, 75 тысяч тонн стали, 25 тысяч тонн проката, 200 тысяч тонн руды, 50 тысяч тонн агломерата и 50 тысяч тонн кокса. Вместе с тем коллектив комбината обязался добиться дальнейшего улучшения качественных и экономических показателей, повысить производительность труда против уровня 1955 года на 11 процентов, перевыполнить задание по снижению себестоимости продукции и дать 10 миллионов рублей сверхплановой экономии.

Успешно претворяют в жизнь принятые обязательства сталеплавильщики мартеновского цеха № 1-а. С начала марта они выплавили свыше 1900 тонн сверхплановой стали. Образцы высокопроизводительного труда показывают бригады сталеваров 28-й печи тт. Леснякова, Андриевского и Родичева, которые изо дня в день варят плавки скоростным методом.

С большим подъемом трудятся в эти дни сталеплавильщики первого мартеновского цеха, доменщики ряда печей, агломератчики, прокатчики листопрокатного цеха. Настойчиво борются за устранение недостатков в работе и успешное выполнение мартеновского плана обжимщики.

Однако итоги работы комбината первых двух декад нынешнего месяца вызывают серьезную тревогу. Многие коллективы цехов не только не выполняют обязательств, но и не справляются с заданием. Большую задолженность по выплавке стали допустили в марте мартеновцы третьего цеха. Здесь еще нет надлежащей борьбы за выполнение плана каждым агрегатом, за выдачу плавков по графику и заказам. Не справились с производственным заданием 20 дней марта листопрокатчики первого цеха, коллективы сортопрокатного и проволочно-штрипового цехов, а также коксовики. Мириться с таким отставанием мы не можем.

Все это выдвигает перед коллективом комбината неотложную задачу — принять меры для улучшения работы, повысить ответственность каждого рабочего и командира производства за выполнение плана на всех агрегатах и участках. Настойчиво преодолевая трудности в работе, еще шире развернем социалистическое соревнование за полное использование внутренних резервов производства, чтобы внести достойный вклад в дело досрочного выполнения плана первого года шестой пятилетки.

562 плавки за кампанию печи

Молодежный коллектив мартеновской печи № 4 первого мартеновского цеха показывает образцы высокой организованности. Здесь из смены в смену сталевары Владимир Курочкин, Николай Аверьянов и Николай Корчагин передают печь в порядке, обращают внимание на состояние подины, свода, стенок и низа печи.

Поэтому печь последнюю кампанию шла хорошо и выдала 562 плавки. Обязательство свое сталевары перевыполнили на 62 плавки.

Отлично ухаживали они и за подиной. По графику наваривать подину требуется раз в 10—12 дней. Здесь же, тщательно устранив после выпуска каждой плавки всевозможные неровности, подсыпания, достигли продления срока службы подины. В последнее время мы ремонтировали подину четвертой печи 1 февраля, затем 16 февраля и 8 марта. В последний раз между ремонтами подина простояла 21 день.

Сейчас печь № 4 остановлена на большой ремонт. Дружно ведут его каменщики цеха ремонта промышленных печей, монтажники котельно-ремонтного цеха и куста мартена. Свод возведен своевременно, осмотр низа печи показал, что нет прогаров в сводах регенераторов и в разъемных стенках между газовыми каналами и шлаковиками. Это позволит частично сократить объем работ и быстрее ввести печь в строй.

Среди ремонтников развернуто соревнование за досрочное выполнение заданий, чтобы мартеновцы смогли выдать больше металла народному хозяйству.

П. ЛАПАЕВ,
старший мастер первого
мартеновского цеха.



На снимке: передовой слесарь сортопрокатного цеха **П. С. Босенко**, которому присвоено звание лучшего слесаря цеха.

Выполняют обязательства

Агитаторы паровозного депо начальник заготовительного отдела т. Жигалев, старший инспектор приемки паровозов т. Сухаревский, партгрупорг т. Яснопольский широко разъясняют решения XX съезда КПСС. Это мобилизует коллектив на выполнение заданий.

Образцово трудится здесь звено слесарей по ремонту обшивки котлов паровозов. Звеньевой коммунист т. Пустовалов хорошо знает свое дело и умело организует работу. Поэтому его звено всегда выполняет норму на 150 проц.

Высокопроизводительно трудятся котельщики звена т. Забияна. Каждый из них отлично знает свое дело и выполняет задание образцово. Недавно на ремонте котла паровоза № 9 это звено очень быстро сменило огневую коробку топки паровоза, а также опрессовало котел на пять дней раньше графика. Паровоз отремонтирован досрочно.

И. МИЛЯЕВ,
председатель цехкома службы тяги.

Полнее используем резервы повышения производительности блумингов

С вводом в строй дополнительной клетки на третьем блуминге значительно возросла его пропускная способность. На некоторых профилях производство в горячий час может быть увеличено против прежнего на 40 и более процентов.

Стремясь устранить недостатки, отмеченные в решении бюро Сталинского райкома партии по работе обжимного цеха, коллектив блуминга за последнее время стал работать значительно лучше. Одна наша первая бригада проката в марте около 2000 тонн стальных слитков дополнительно к заданию.

И естественно, что работа нагревательных колодцев, которые стали самым узким местом в цехе, звеном, лимитирующим работу всего блуминга, глубоко тревожит партийную организацию, партийную группу.

Вот почему наша партийная группа первой бригады третьего блуминга поставила на открытом собрании вопрос о работе нагревательных колодцев, о путях улучшения ее.

Около 50 человек пришли на это собрание, в том числе начальник блуминга т. Игонькин, помощник начальника цеха по колодцам т. Стерликов, секретарь партбюро т. Жгулев и другие. Пригласили мы на собрание партгруппы начальника смены адьюстажа и бригадира горячей уборки металла.

Начальник смены т. Аршавский, выступивший с докладом, отметил серьезные недостатки в работе участка нагревательных колодцев, показал, каковы последствия этого.

Присутствующие приняли самое активное участие в обсуждении доклада. В прениях выступило 14 человек. Товарищи вскрывали недостатки в работе колодцев, вносили конкретные предложения, как улучшить дело. Так, например, машинист клещевого крана т. Черный предложил увеличить скорость хода кранов, обеспечить их новыми, более стойкими кернами, удлинить клещи кранов, улучшить механизацию по расцепке горячих составов. Мастер электрик т. Чернобаев

Исторические решения XX съезда КПСС являются боевой программой действия нашей партии, всего советского народа в борьбе за построение коммунизма. Вооружить коммунистов, всех трудящихся знанием этих решений, обеспечить проведение в жизнь поставленных съездом задач — важнейшая обязанность и долг партийных организаций.

Лучше подготовиться к ремонту седьмой домны

После четырехсуточного планового ремонта вступила в строй доменная печь № 8. Во время ремонта была заменена огнеупорная кладка в клапанах горячего дутья и воздухопроводах, а также на пылеуловителях. Каменщики управления «Уралдомнаремонту» под руководством прораба т. Максименко с этой работой справились хорошо.

Большой объем работ выполнили монтажники котельно-ремонтного цеха на демонтаже и монтаже засыпного устройства. Здесь особенно хорошо работали монтажники смены коммуниста т. Сысова. Бригады тт. Хабарова, Шакирова, Пигалова, Камарева, Анпилогова и Глазунова под руководством мастеров тт. Прилешского и Шапкова начали слаженно трудиться с первого дня. Они раньше положенного времени демонтировали засыпной аппарат, чем обеспечили высокие темпы труда последующих смен.

Однако на ремонте не все было гладко, и ремонтники не использовали всех возможностей, чтобы отремонтировать домну досрочно. Много нераспорядительности было в коллективе основного механического цеха. В бригадах механиков было много людей из других цехов. Они не прошли должного инструктажа и в работе отставали. Кроме того, в составе бригад основного механического цеха было мало электросварщиков, что тоже сказало на темпах работ.

Бригады основного механического цеха не подготовили вовремя распределительный аппарат (дистрибутор) и задержали монтаж его на три с половиной часа.

В первый день ремонта то и дело приостанавливались работы автогенщиков котельно-ремонтного цеха на 2—4 часа из-за не-

достатка кислорода. В общей сложности они потеряли тогда около 10 часов. Не в полную меру работали же они по этой причине и в другие дни.

Это говорит о недостаточной продуманности руководителями ремонта всех работ. Об этом напоминает тот факт, что дефектная ведомость, подписанная начальником ремонта т. Мишиным и помощником начальника доменного цеха т. Криволаповым, к исполнителям поступила с опозданием. В основном механическом цехе ее получили тогда, когда на подготовку к ремонту домны остался только 1 день.

Для части заданий в этой ведомости были неправильно указаны исполнители. Установка листа газового клапана намечена для котельно-ремонтного цеха, фактически же эту работу должны выполнять бригады основного механического цеха.

Ко всему этому не была организована своевременная доставка деталей к месту ремонта. Часто срочно требуемые детали подолгу везли из складов доменного цеха. Так, в частности, было с деталями дросселей.

Все эти недочеты надо учесть в подготовке к ремонту домны № 7. Нужно в цехах в первую очередь взяться за изготовление деталей механизмов этой домны и отправку их к месту ремонта. Надо своевременно позаботиться о снабжении кислородом всех участков ремонта, чтобы по этой причине не было никаких задержек. И со вниманием надо подойти к подбору кадров ремонтников, выделяя на эту работу рабочих, знающих дело и умеющих с честью выполнять задания, чтобы ремонт доменной печи № 7 прошел более организованно и печь вступила в строй досрочно.

редко приводит даже к остановке блуминга и в свою очередь восстанавливает нормальную работу нагревательных колодцев.

Коммунисты партгруппы и все участники собрания выражали твердую решимость устранить вскрытые недостатки и помехи в работе колодцев.

Вместе с тем надо со всей прямотой сказать, что мы сможем наиболее полно использовать наши нагревательные средства, если значительно улучшат свою работу наши смежники — и прежде всего первая бригада адьюстажа и цеха подготовки составов.

Мы просим партгруппу первой бригады адьюстажа, где партгрупорг т. Шеховцев, обсудить этот вопрос на своем собрании, принять все меры к тому, чтобы обеспечить бесперебойную приемку металла. Партгруппа также обращается с просьбой к руководителю цеха подготовки составов — обратить внимание на деятельность старшего рабочего Лисицкого, который не обеспечивает своевременную подачу холодняка.

П. ИОНОВ,
партгрупорг первой
бригады третьего блуминга.